

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**ДЕЛАЦЕТ**  
**(DELACET)**

**Склад лікарського засобу:**

*діюча речовина:* 100 г препарату містить: сокирок польових настойки (1:10) (Delfinii consolidae tincturae) – 96 г;  
*допоміжні речовини:* кислота оцтова 80 %, етанол 96 %.  
Препарат містить 59 % – 65 % етанолу.

**Лікарська форма.** Настойка для зовнішнього застосування.

Прозора рідина коричневого з зеленим відтінком кольору, з оцтовим запахом при зберіганні допускається легке помутніння та осад.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

Краківський Завод Лікарських Трав „ГЕРБАПОЛЬ” у Кракові А.Т.,  
вул. Халупніка 14, 31-464 Краків, Польща.  
Krakov herb Company “HERBAPOL” in Krakow S.A,  
14 Chalupnika Str., 31-464 Krakow, Poland.

**Виробниче підприємство у Вадовіце:**

вул. Лазувка 80, 34-100 Вадовіце, Польща,  
Manufacturing company in Wadowice:  
80 Lazowka Str., 34-100, Wadowice, Poland

**Фармакотерапевтична група.**

Протипедикульозні препарати. Код АТС P03A X 10\*\*.

Протипедикульозний препарат, призначений для знищення вошеїна волоссяному покриві голови. Делацет проявляє сильнотоксичну дію на вошей на всіх стадіях їхнього розвитку. Інсектицидний ефект проти вошей та їхніх яєць чинить алкалоїд делсолін, який міститься у траві сокирок польових (Delfinii consolidae). Препарат не пошкоджує волосся і не подразнює шкіру голови. Препарат застосовується зовнішньо і не чинить загальної дії на організм.

**Показання для застосування.**

Педикульоз волоссяного покриву голови у дорослих і дітей віком від 6 років.

**Протипоказання.**

Підвищена чутливість до будь-якого компонента препарату, дитячий вік до 6 років, відкриті рани та гострі запальні процеси шкіри голови.

**Належні заходи безпеки при застосуванні.**

Не приймати препарат внутрішньо. Не застосовувати препарат поблизу відкритого вогню.

При помилковому потрапленні препарату на слизові оболонки очей, очі необхідно терміново промити проточною водою.

У випадку помилкового приймання внутрішньо можливе зниження кров'яного тиску та уповільнення серцебиття (в деяких випадках – зупинка серця), параліч центральної нервової системи та дихального центру. Оцтова кислота, присутня в препараті, подразнює травний тракт. У випадку помилкового застосування препарату внутрішньо терміново викликати блювання, промити шлунок та звернутися до лікаря. Лікування симптоматичне.

**Особливі застереження.**

**Застосування у період вагітності або годування груддю.**

Враховуючи відсутність даних, що підтверджують безпеку застосування у період вагітності та годування груддю, не рекомендується застосовувати лікарський засіб у цей період.

**Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.**

Не відома.

**Діти.**

Не застосовувати препарат дітям віком до 6 років.

**Спосіб застосування та дози.**

За допомогою ватного тампона рясно зволожують волосся препаратом, накривають голову поліетиленом, зав'язують хусткою і залишають на 2-3 години. Потім ретельно промивають волосся теплою водою з милом чи шампунем і вичісують волосся густим гребінцем. При необхідності повторюють цю процедуру через тиждень.

**Передозування.**

Препарат для зовнішнього застосування, передозування препарату неможливе.

**Побічні ефекти.**

Препарат добре переноситься, але в осіб з підвищеною чутливістю до будь-якого компонента препарату може виникнути незначне подразнення шкіри. Випадкове ковтання лікарського засобу може спричинити порушення травного тракту, серцево-судинної системи або нервової системи.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.**

Не застосовувати препарат одночасно з шампунем, що містить поверхнево-діючі речовини, через можливість сульфатанів вступати в реакцію з діючою речовиною лікарського засобу та спричиняти поглинання токсичних інсектицидів шкірою.

**Термін придатності.** 3 роки.

Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

**Умови зберігання.**

Зберігати у сухому, захищеному від світла місці, при температурі 15-25 °С, далеко від вогню. Зберігати у недоступному для дітей місці.

**Упаковка.**

По 100 г у флаконі з темного скла в картонній коробці.

**Категорія відпуску.**

Без рецепта.